

Magyar Birkózó Szövetség

Felügyelő Bizottsága

Beszámoló a felügyelő bizottság 2016.évi munkájáról, a Magyar Birkózó Szövetség 2016.évi mérleg és eredmény kimutatásának, valamint közhasznú jelentésének tudomásul vétele, javaslat a Magyar Birkózó Szövetség 2016.évi költségvetési tervének jóváhagyására.

Tisztelt Közgyűlés!

A felügyelő bizottság 2016-ban is éves munkaterv alapján végezte ellenőrzéseit.

Az ellenőrzéseknek kettős célja volt, egyrészt hogy a Szövetség Alapszabályában előírt kötelezettségének eleget téve ellenőrizze a Magyar FILA Grappling és Pankráció Szakági Szövetség 2014 és 2015 évi gazdálkodását, másrészt bizonyosságot kívánt szerezni arról, hogy a FB javaslatait a Szövetség milyen módon tudta hasznosítani 2016.évi gazdálkodása során.

A Magyar FILA Grappling és Pankráció Szakági Szövetség vonatkozásában a FB javasolja, hogy a Magyar Birkózó Szövetség ne vállalja a FB akkreditálását, mert a FB jogszabályban foglalt kötelezettségeit a jelenlegi formában és kapcsolati rendszerrel, felelősséggel nem tudja ellátni, a szervezet működésére ráhatással nincs.

2015-ben a FB a Szövetség gazdálkodásának szabályszerűségével kapcsolatban javaslatokat fogalmazott meg a Szövetség részére. 2016-ban a FB külső személyt kért fel az utóellenőrzés lefolytatására. Az ellenőrzésről jelentés készült, a jelentésben a foglaltakra a Szövetség intézkedési tervet készített.

A Szövetség működésével kapcsolatban a FB az Alapszabály módosítására tett javaslatot. A javaslat azt a célt szolgálja, hogy a jövőben a gazdálkodás mind szervezeti formában mind felelősség vonatkozásában áttekinthető és kézzel fogható legyen. A FB álláspontja szerint ugyanis a gazdálkodás fennálló rendje és rendszere feltétlenül felülvizsgálatra ezt követően reformra szorul, a jelenlegi struktúrában nem fenntartható. Ezt a FB által is ismert, jelen közgyűlés elé kerülő alapszabály-módosítások jól szolgálják.

A FB a Szövetség 2016.évi mérleg és eredmény kimutatását, valamint közhasznú jelentését tudomásul vette. Felhívja a figyelmet arra, hogy mobilizálható tartalékkal a Szövetség már nem rendelkezik, ezért a 2017.évi költségvetési tervben foglaltak szigorú betartására van szükség, erre nyomatékosan felhívja a figyelmet.

A Szövetség 2017.évi költségvetési tervében foglaltak betartása szigorú tervszerű gazdálkodás igényel. A javasolt Alapszabály módosításon kívül FB ajánlja, hogy a Szövetség vezetése vizsgálja felül a gazdálkodásra vonatkozó ügyviteli rendszerét, és az ügyviteli rendszert működtető emberi erőforrás összetételét. Csak egy megfelelő és megbízható információs és ügyviteli rendszerrel biztosítható a gazdálkodási folyamatok átláthatósága és a tervszerű gazdálkodás.

Budapest, 2017. május 8.



dr. Babics Sarolta

FB elnöke